

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கலைஞர் அவர்கள்,

7.3.2010(ஞாயிற்றுக்கிழமை), மாலை 4 மணிக்கு, விழுப்புரம் மாவட்டம், விழுப்புரம் மருத்துவக் கல்லூரி-மருத்துவமனை மற்றும் பல்வேறு திட்டங்களின் வாயிலாக கட்டப்பட்டுள்ள புதிய கட்டடங்களை திறந்துவைத்து, புதிய திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டி மற்றும் அரசு நலத் திட்ட உதவிகளை வழங்கி விழாப் பேருரையாற்றுகின்றார்கள்.

7.3.2010(ஞாயிற்றுக்கிழமை), மாலை 4 மணிக்கு, விழுப்புரம் மாவட்டம்,

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கலைஞர் அவர்கள் விழுப்புரம் மருத்துவக் கல்லூரி-மருத்துவமனை, பல்வேறு திட்டங்களின் வாயிலாக கட்டப்பட்டுள்ள புதிய கட்டடங்களை திறந்துவைத்து, புதிய திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டி மற்றும் அரசு நலத் திட்ட உதவிகளை வழங்கி விழாப் பேருரையாற்றுகின்றார்கள். இவ்விழாவில், மாண்புமிகு

தமிழக துணை முதலமைச்சர் திரு மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள், மகளிர் சுய உதவிக்குழுவினருக்கு சுழல்நிதி மற்றும் நேரடி கடனுதவிகள், அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் ஆகியவற்றினை பயனாளிகளுக்கு வழங்கி விழா சிறப்புரையாற்றுகின்றார்கள்.

மாண்புமிகு உயர்கல்வித்துறை அமைச்சர் முனைவர் க. பொன்முடி இவ்விழாவிற்கு தலைமையேற்கின்றார்கள், மாண்புமிகு மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் திரு எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வு மற்றும் குடும்பநலத்துறையின் அரசு முதன்மைச் செயலர் திரு வி.கே.சுப்புராஜ், இ.ஆ.ப ஆகியோர் விழாவிற்கு முன்னிலை வகிக்கின்றார்கள். இவ்விழாவில், விழுப்புரம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் முனைவர்

இரா.பழனிசாமி, இ.ஆ.ப., வரவேற்புரையும், பொதுப்பணித்துறை-தலைமைச் பொறியாளர்(கட்டடங்கள்) திரு எஸ்.கருணாகரன், தொழில்நுட்பவுரையும், மருத்துவக் கல்வி இயக்குநர் டாக்டர் எஸ்.விநாயகம், திட்ட விளக்கவுரையும், விழுப்புரம் அரசு மருத்துவக் கல்லூரியின் முதல்வர் டாக்டர் பி.ஜெயக்குமார், நன்றியுரையும் ஆற்றுகின்றார்கள். மேலும்

இவ்விழாவில், திரு மு.கிருஷ்ணசாமி, எம்.பி., திரு ஆதி.சங்கர்,எம்.பி., திரு மு.ஆனந்தன்,எம்.பி., திரு செ.புஷ்பராஜ், எம்.எல்.ஏ., திரு எஸ்.சிவராஜ், எம்.எல்.ஏ., திரு தா.உதயசூரியன், எம்.எல்.ஏ., திரு சி.வி.சண்முகம்,எம்.எல்.ஏ., திரு என்.கண்பதி,எம்.எல்.ஏ.,

திரு வே.கண்ணன்,எம்.எல்.ஏ., திரு கே.திருநாவுக்கரசு,எம்.எல்.ஏ., செல்வி
ஆ.அங்கையற்கண்ணி,எம்.எல்.ஏ., திரு பா.செந்திமிழ்ச் செல்வன்,எம்.எல்.ஏ., திரு
வி.ஏ.டி.கலிவரதன்,எம்.எல்.ஏ., திரு இரா.குமரகுரு,எம்.எல்.ஏ., திரு
வ.ச.வசந்தரா தேவி,மாவட்ட ஊராட்சித் தலைவர், திரு கு.இராதாமணி, தலைவர்-மாவட்ட
வேளாண் விற்பனைக் குழு, திருமதி மைதி இராஜேந்திரன், மாவட்ட ஊராட்சித் துணைத்
தலைவர், திரு ந.நாகப்பன், விக்கிரவாண்டி-ஒன்றியக் குழுத் தலைவர், திருமதி வளர்மதி
ராஜேந்திரன், மாவட்ட ஊராட்சிக்குழு உறுப்பினர், திருமதி மகாராணி பாலகணேசன்,
ஒன்றியக் குழு உறுப்பினர், திருமதி சாந்தி கருணாகரன், முண்டியம்பாக்கம்-ஊராட்சி
மன்றத் தலைவர் ஆகியோர் இவ்விழாவில் கலந்துகொண்டு வாழ்த்துரை
வழங்குகின்றார்கள். மேலும், இவ்விழாவில் நாடாளுமன்ற-சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள்,
உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொள்கின்றார்.

வெளியீடு : இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9

2/2